Antitrasformata della funzione:
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Considerando che:   
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Dove: p1 e p2 sono i poli della f.d.t.  
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La funzione può essere riscritta come segue:
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Dalla tabella delle antitrasformate (riga n°12)
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E di conseguenza


[image: image7.wmf][

]

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

+

×

-

-

×

×

×

=

=

×

-

×

-

-

t

p

t

p

u

u

e

p

p

p

e

p

p

p

p

p

k

LC

s

V

L

t

v

2

1

1

2

1

1

2

2

2

1

1

1

1

)

(

)

(


· Attenzione! se i poli sono negativi (la risposata oscilla) è necessario applicare Eulero per avere dei valori reali della funzione di uscita.
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